

CHAMADA PÚBLICA 03/2017 – BOLSAS DE FORMAÇÃO DE MESTRADO E DOUTORADO

RETIFICAÇÃO

A Presidente da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Goiás – FAPEG, no uso de suas atribuições legais e conforme Despacho Pres. n.º 53/2017, retifica a Chamada Pública nº 03/2017 - Bolsas de Formação de Mestrado e Doutorado no seguinte item:

No item 2. CRONOGRAMA, onde se lê:

ATIVIDADES	DATA
2.10 Publicação do Resultado Final na página da FAPEG e no DOE	17/07/2017
2.11 Início da implementação das bolsas condicionada à entrega da documentação por parte do bolsista na FAPEG	24/07/2017
2.12 Limite para implementação das bolsas	25/08/2017

Leia-se: 2. CRONOGRAMA:

ATIVIDADES	DATA
2.10 Publicação do Resultado Final na página da FAPEG e no DOE	20/07/2017
2.11 Início da implementação das bolsas condicionada à entrega da documentação por parte do bolsista na FAPEG	27/07/2017
2.12 Limite para implementação das bolsas	28/08/2017

Goiânia, 14 de julho de 2017.

Maria Zaira Turchi
Presidente